

JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SAGNA
617395-SAGNA, Tel/Fax 0233766002/0233766213
adresa de internet:www.primariasagna.ro; e-
mail:primaria_sagna@yahoo.com

P R O C E S – V E R B A L

**încheiat astăzi 16 DECEMBRIE 2022 în ședința extraordinară a Consiliului
local al comunei Sagna**

Ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sagna, județul Neamț, a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Sagna, județul Neamț nr.173 din 12.12.2022, conform art.133, alin.(2), lit.a și art.134, alin.(1), lit.a din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

Convocarea la ședința extraordinară s-a făcut la data de 12.12.2022, prin convocator scris și telefonic, de către secretarul general al UAT comuna Sagna, d-na Lungu Teodora, care a înmănat consilierilor mapa de ședință.

Dispoziția a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișare la sediul unității și pe site.

Ședința extraordinară are loc la sediul unității și a început la ora 10,00.

D-na secretar general face prezența consilierilor și consemnează următoarea situație:

Nr.crt	Numele și prenumele	Prezent/absent	Observații
1	MIRCEA IOAN	PREZENT	
2	IACOB CĂTĂLIN	PREZENT	
3	LEONTE NECULAI	PREZENT	
4	ROMAN CORNEL	PREZENT	
5	ROCA VASILICĂ	PREZENT	
6	CRĂCIUN NĂSTASE	PREZENT	
7	BORTOȘ TEODOR	ABSENT	Lipsește motivat
8	DIVILE SERGIU	ABSENT	Lipsește motivat
9	ANDRIEȘ OANA-ANCA	PREZENTĂ	
10	MATEI ANICA	PREZENTĂ	
11	BULAI MARIAN	PREZENT	
12	SIMON GHEORGHE	PREZENT	
13	BALINT ALIN-IRINEL	PREZENT	
14	BORTOȘ LUCA	PREZENT	
15	BULAI VERONA	PREZENTĂ	

D-na secretar general aduce la cunoștință că, în urma apelului nominal al consilierilor locali, se constată că sunt prezenți 13 consilierii în funcție, doi lipsind motivat.

D-na secretar general arată că ședința extraordinară îndeplinește condițiile prevăzute de Codul Administrativ, privind legalitatea desfășurării ședinței și adoptării de hotărâri.

Domnul președintele de ședință, Iacob Cătălin, dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.
2. Prezentarea procesului verbal al ședinței precedente.
3. Întrebări și interpelări;

Se supune la vot ordinea de zi.

Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini.

D-nul președinte de ședință anunță rezultatul votului:

Voturi pentru	13	-
Voturi împotriva	-	-
Voturi abțineri	-	-

Cu majoritatea necesară de voturi a fost aprobată ordinea de zi a ședinței extraordinare.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal al ședinței precedente.

Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini.

D-nul consilier anunță rezultatul votului:

Voturi pentru	13	-
Voturi împotriva	-	-
Voturi abțineri	-	-

Cu majoritatea necesară de voturi a fost aprobată procesul-verbal.

Domnul președinte de ședință dă citire primului proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.

Domnul primar arată că acest proiect de hotărâre are referatul inițiatorului și raportul compartimentului de specialitate, există avizele comisiilor pe domenii de activitate. Prin adresa nr. 31177/8.12.2022-Administrația Finanțelor Publice Neamț ne-a comunicat suma provenită din cote defalcate, sumă cu care se rectifică bugetul local, respectiv pentru achiziția unui autoturism și reparații gard școala Vulpașești. După cum se știe unitatea nu mai are un mijloc de deplasare, ambele mașini sunt stricate. O reparație a acestora, nu crede, că ar putea fi rentabilă, mașinile sunt vechi, schimbam o piesă și imediat se strica alta. Nici siguranța în trafic nu mai este garantată.

Domnul președinte invită la discuții, pe linia acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Crăciun Năstase arată că suma pentru reparația la gardul școlii Vulpașești ar fi prea mare, stâlpii puși sunt refolosiți, poate se dau mai multe informații. Ar dori să știe din ce se face gardul școlii, în partea din față.

Domnul primar arată că nu exista temelie la gardul vechi, ceea ce acum s-a făcut, se lucrează cu o echipă din comuna Doljeti. Detaliile le cunoaște și domnul director de la școala coordonatoare. În ceea ce privește gardul din fața școlii, se arată că problema este în discuție.

Domnul consilier Leonte Neculai arată că acel gard va fi unul trainic, ceea ce este un lucru bun.

Domnul consilier Bulai Marian arată că a trecut prin zona școlii Vulpășești și a văzut că se tencuiește, în aceste condiții de iarnă, ceea ce va duce la deteriorare rapidă a lucrării.

Domnul primar arată că nu este așa, condițiile atmosferice permit să se lucreze.

Domnul viceprimar arată că „punem căruța în fața cailor”, respectiv noi întâi facem lucrarea și după care prevedem sumele necesare, legal întâi avem prevedere legală și după care se trece la treabă, cel puțin asta a înțeles când a dorit să se facă acel teren de sport de la școală.

Domnul consilier Leonte arată că s-a discutat de reparațiile ce trebuie executate la gardul școlii Vulpășești, și cu alte ocazii.

Viceprimarul arată că el a precizat ce spune legea.

Domnul consilier Bulai Marian arată că nimeni nu este contra construirii unui gard, dar trebuia făcut un deviz, trebuia prevăzută suma în bugetul local, așa cum o facem în proiectul de azi. Pașii legali sunt prevăzuți în lege, nu se cere nimic în plus. Nu în ultimul rând poate se dădea lucrarea unei firme din Sagna, știut fiind faptul că avem și noi o firmă specializată pe aceste lucrări. Ca și consilieri nu au cunoscut devizul și nici etapele atribuirii lucrărilor.

Domnul viceprimar arată că din economiile de la plata activității de salubritate se vor complete sumele necesare pentru construcția unei săli de sport Sagna.

Domnul consilier Bulai Mariana arată că ar trebuie să se execute lucrări în regie proprie, și, atunci și cheltuielile ar fi mai mici. Să facem tot ce se poate pentru diminuarea cheltuielilor și să folosim judicios toate fondurile.

Domnul primar arată că se fac eforturi pentru a se menține toate localurile de școală în funcțiune. Avem propunerea școlii pentru menținerea în funcțiune a grădiniții Luța, avem inventariați un număr suficient de copii. Inspectoratul Școlar a solicitat proiectul școlar pentru anul 2023-2024, iar în prima ședință vom avea Avizul și vom aproba structura școlară.

Domnul consilier Leonte Neculai arată că în satul Vulpășești avem probleme cu iluminatul public.

Domnul primar arată că se vor lua măsuri. În altă ordine de idei, arată că se intenționează darea la casare a celor 2 autoturisme și achiziționarea unei autoutilitate, cu care să ne rezolvăm probleme unității.

Domnii consilieri se declară mulțumiți de această intenție.

Domnul primar arată că s-a solicitat organizarea serbării de sfârșit de an la Căminul Cultural, este de acord. În acest moment se așteaptă confirmarea

dosarului aflat la AFIR, pentru finalizarea recepției. Vom fi monitorizați încă 5 ani de către această unitate.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, iar rezultatul se prezintă astfel:

Voturi pentru	13	
Voturi contra	-	
Voturi abțineri	-	

Consiliul local a adoptat, în forma prezentată:

H O T Ă R Ă R E A nr. 59 din 16.12.2022 privind rectificarea bugetului local.

Se dă citire cererii de concediu a domnului primar, acesta pleacă începând cu data de 27.12.2022, timp în care sarcinile vor fi îndeplinite de domnul viceprimar.

Domnul primar arată că dorește sărbători fericite tuturor, să se lase orgoliile și să colaborăm.

Domnul viceprimar arată că pe data de 31.12.2022, ora 11,30, pentru a menține tradițiile, se vor desfășura obiceiurile tradiționale- „Capra” organizată de familiile comunei, poate și alte obiceiuri, ce se vor anunța ulterior, vor întregi tabloul sărbătorilor.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe, fiind parcursă ordinea de zi.

Președinte de ședință,
Consilier, Iacob Cătălin

Intocmit,
Secretar gen. Lungu Teodora

Red./Proc.:LTeX.1, Ds Șed.CLS